

Ampliada la concesión a los párkings La Paz, Carmen Medrano y 1º de Mayo

El pleno del próximo jueves determinará extender la concesión 25 años más

M.J.L. • LOGROÑO

El Ayuntamiento ampliará a las empresas que gestionan los estacionamientos subterráneos de Carmen Medrano, Primero de Mayo y La Paz el plazo de la concesión que poseen en 25 años. La petición fue cursada por Estacionamientos Valvanera, adjudicataria de Carmen Medrano y Primero de Mayo, pero también beneficia a Parking Logroño (empresa del estacionamiento La Paz) por efecto de un anterior acuerdo de pleno, que la otorgaba el derecho a ver ampliada su concesión cuando se prorrogara a otro estacionamiento.

El pleno que celebra la Corporación el próximo jueves, estudiará para su aprobación, ampliar hasta los 75 años del plazo de 50 que posee Estacionamientos Valvanera para la explotación de los estacionamientos subterráneos situados en la plaza Primero de Mayo y en Carmen Medrano.

La medida tiene una condición: que la empresa traslade a las personas que han adquirido plazas en su instalación la misma ampliación sin coste económico alguno.

A la vez, la empresa Parking Logroño, adjudicataria del aparcamiento La Paz desde 1982, obtendrá similar ampliación de plazo. En un pleno celebrado el 2 de febrero de 1996, la Corporación dio su visto bueno a un acuerdo por el que se comprometía a extender la concesión de esta empresa si decidía hacer lo mismo con la empresa de otro estacionamiento subterráneo.

Parking Logroño tenía asegurado, con anterioridad a aquel acuerdo, que no se permitiría la construcción de otro aparcamiento subterráneo de otro aparcamiento subterráneo de otro aparcamiento subterráneo, con lo que no podía realizarse un estacionamiento en Jorge Viggón, ba-



JUAN MARIN

Las plazas de aparcamiento de Donantes se conceden ya por 75 años

jo la estatua del Labrador. Con aquel documento, las partes dejaron zanjado el asunto y desde entonces si es posible la construcción.

El Consistorio considerará la petición de Estacionamientos Valvanera porque entiende que ya hay otros aparcamientos con un plazo de 75 años. Así ocurre tanto en el parking de Donantes de Sangre como en el de La Alhóndiga, los dos municipales, cuyos compradores disponen de este plazo prorrogable después en periodos de 10 años.

También se tendrá en cuenta en Primero de Mayo y en Carmen Medrano quedan plazas de garaje vecantes y que, por tanto, "resulta oportuno facilitar su ad-

Sólo Gran Vía con 50 años

De los estacionamientos subterráneos que posee la ciudad, una vez que se adopte el acuerdo de pleno para ampliar el plazo de concesión a estas instalaciones, sólo quedará el Parking de Gran Vía con una concesión de 50 años. La empresa que lo gestiona deberá presentar su solicitud en el caso de pretender las mismas condiciones. Si ésta se cursa, lo más seguro es que hubiera que más seguridad, señaló el concejal delegado de Tráfico, José Musitu.

judicación", además de por la ventaja que supone para la empresa, por el "beneficio general de la ciudad".

Sin embargo, el pleno también apostará porque las ventajas de la medida que adopta se trasladen a los adquirentes de las plazas de los citados estacionamientos "sin contraprestación alguna".

Esta condición deberá ser aceptada por el consejo de administración de la empresa y la ampliación será efectiva en cuanto la entidad comunique que se ha aceptado la premisa.

El asunto pasará el lunes por la Comisión Informativa de Contratación, mientras que la aprobación se producirá el jueves en la última sesión plenaria del año.

20 ONG's, en las jornadas de cooperación

Organizaciones e instituciones analizan su relación en proyectos para países del Tercer Mundo

L.R. • LOGROÑO

Cerca veinte de organizaciones no gubernamentales (ONG's) participarán en las jornadas sobre cooperación institucional y organización solidarias que se celebran hasta hoy en el Ayuntamiento logroñés.

El encuentro se planteó con vistas a que los representantes de las instituciones y de las ONG's pudieran analizar, debatir y clarificar los distintos ámbitos de relación que mantienen.

En la presentación del acto, Jesús Vicente Aguirre, técnico de cooperación del Ayuntamiento, señaló que en los últimos años, las tareas de cooperación han aumentado y que, aunque haya más organizaciones que desarrollen estas tareas, el Ayuntamiento elabora unas bases para la concesión de ayudas y las entidades que acceden a las mismas las cumplen y justifican la inversión en el proyecto que han propuesto.

Las jornadas fueron encargadas por la sección de Solidaridad de la Federación Española de Municipios y en ellas participan, además de representantes de esta Federación, miembros del Ayuntamiento y de la Comunidad Autónoma, las dos Administraciones que aportan parte de sus presupuestos a proyectos de cooperación.

El alcalde, José Luis Bermejo, comentó que la colaboración municipal se mantendrá a través de las ONG's y de otras vías. Recordó que también se mantiene colaboración de estas características con algunas ciudades hermanadas y que se apoyan proyectos de carácter municipalista.

Además de este seminario, en junio se celebró otro, en aquel momento encaminado a la sensibilización de los distintos municipios y a la coordinación de las ayudas institucionales hacia este tipo de intervenciones.



TOMÁS BLANCO

Un momento de las jornadas de cooperación.

Hoy, I Certamen de Tunas Ciudad de Logroño en el Auditorium

L.R. • LOGROÑO

Los componentes de las cuatro tunas que se han desplazado a la ciudad y que, desde ayer, recorren las calles, concursan esta tarde, en el Auditorium en el I Certamen de Tunas Ciudad de Logroño, también llamado II Concurso en memoria de Santiago López (el I se celebró el año pasado en Madrid).

Las tunas que participan en el concurso son las de Devusto, Ingenieros Técnicos de Zaragoza y Económicas y Medicina de la Complutense de Madrid, mientras que la tuna de la UR, aunque actúa, no concursará por ser anfitriona y organizadora del certamen.

A las doce, los tunos estarán en la Plaza de los Tilos, lugar desde el que iniciarán sus jascalles hasta que, a la una, vuelvan a los componentes de la Orquesta de Puzos y Púa de la Complutense de Madrid, integrada desde hace 16 años por antiguos tunos y dirigida mucho tiempo por Santiago López, el miembro de "Los Gemelos" de María Dolores Pradera fallecido recientemente. Esta Orquesta ofrecerá un concierto mañana, también en el Auditorium. Con este acto, se dará por clausurado el certamen de tunas.

Mañana, en la plaza del Mercado, concurso de belenes

L.R. • LOGROÑO

Mañana, a partir de las doce, en la Plaza del Mercado, se celebrará el concurso de belenes portátiles que organiza, habitualmente, la Asociación de Belenistas de La Rioja con la colaboración del Ayuntamiento.

Para esta edición, se ha previsto la presentación de medio centenar de belenes, que concursarán en dos modalidades, los confeccionados por menores de cuarenta años y los creados por mayores de esta edad. Cada una de las categorías tendrá cinco premios.

Además de este certamen, permanece abierto, durante todas las fiestas, el concurso de belenes en escaparates de comercios. Cuando las fiestas navideñas toquen a su fin, se repartirán los galardones entre los ganadores en función de diversas categorías: belén popular, belén artístico, integración en el escaparate y diversos accésit.

También los centros docentes tienen su propio certamen. Cada colegio deberá escoger su belén "representante" para que opte a los premios de las diversas categorías establecidas: belén bíblico, belén creativo, belén tradicional y belén artesano.